

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как мы с женой разнообразили сексуальную жизнь

Мы с моей красавицей прожили вместе всего 3 года, но сексуальная жизнь наша стала уже порядком наскучивать. Беда в том, что жена моя — девушка стеснительная. Она с трудом со мной соглашалась трахаться при свете, и раком вставала только когда уж очень сильное было желание. Про анал даже и говорить не стоит... Единственный плюс — никогда не брезжит сделать минет, и любит глотать сперму.

В общем, любому мужику такая сексуальная жизнь быстро надоест. Так случилось и со мной. В какой-то момент я начал придумывать план по раскрутке жены на разные фантазии.

Предложения и разговоры напрямую ни к чему не приводили. Тогда я проделал следующее:

В один прекрасный день трахаясь с ней сделал вид, что мне это надоело, и, не удовлетворял её, слез. Немного поругался, что мол так не могу больше, никакого разнообразия.

Естественно, её это немного обозлило и она обиделась.

На следующий день она, уже изрядно проголодавшись, начала ко мне приставать. Когда я её разогрел как следует, сказал: «Я придумал, как нам разнообразить нашу сексуальную жизнь!». Разумеется, её это очень заинтересовало. И я продолжил: «Ты должна будешь одеться и выглядеть так, как я скажу, и делать то, что я скажу. Идёт?».

Сперва она долго отнекивалась, но вчерашний разговор с обидой сделал своё дело, и Аня согласилась попробовать.

Её наряд выглядел следующим образом: 1. Короткое платье с декольте, которое одевалось прежде только на праздники. 2. Чулки. Еле еле платье прикрывало верх чулков, так что несложно было увидеть, что девушка не в колготках, а чулках. 3. Туфли на высоком каблуке и платформе. 4. Очень яркий макияж (куда же без него)

Я сперва подумал оставить её без трусиков, но потом решил, что для первого раза слишком. Лифчика на ней не было.

— Теперь ты в этом виде выходишь на улицу, идёшь по набережной до моста, фоткаешь там себя на тел, и скидываешь мне в контакт фотографию, чтоб я знал, что ты дошла до места. После этого возвращайся назад. — приказал я.

После 2—3 минут возражений я просто вытолкнул её из дома.

Из окна было видно, как идёт сосочка на каблуках в чулках, офигенном платье. Я специально отправил её этим маршрутом. потому что знал. что там собираются часто парни на пикники, отдыхают на берегу. Плюс там очень густой бор, из-за чего видимость вокруг меров 30.

Через 10 мин пришла фотка, а еще через 10 сама жена. (Надо усложнить задание, подумал я, слишком просто).

— Ну как ощущения после прогулки? — Ничего особенного. Только все пялились на меня...

Она было дело начала снимать туфли, чтобы зайти домой, но я взял её, засосал, засунул руку под платье. Там все было уже мокро. Значит понравилась прогулка. Я снимаю с неё трусики, делая вид, что сейчас буду трахать. Достаяю 3 презерватива заранее заготовленные, кладу ей в руки их вместе с телефоном, выталкиваю за дверь со словами: «Теперь проделай тоже самое на новом уровне».

Она даже не успела сообразить, что после поцелуя помада немного размазана по лицу.

Теперь представьте себе картину: идёт по улице девушка с размазанным ярким макияжем, в чулках и в платье, на высоком каблуке, в руках держит телефон и презервативы, более того,

на ней нет нижнего белья. Что бы вы подумали? Шлюха, не иначе.

С этими мыслями и я наблюдал за ней в окно, пока она не скрылась за домом на против.

Фото от жены я так и не получил на этот раз. Зато через час получил кое что покруче!

Моя любимая скромная Анечка пришла домой. Первое, что я увидел — презервативов в руке нет, приспущены чулки, мокрые пятна на платье в области груди (как потом по запаху понял — сперма). 1 засос на шее, и несколько на теле. Далее обнаружил, что попка у неё вся красная. Видимо, неслабо отшлёпали ещё во время секса. Вся немного трясется, смотрит на меня обиженным и виноватым одновременно взглядом. После этого говорит мне:

— Ну что? Доволен? Ты этого хотел? — ДА!

После этого страстно её целую, запах члена ещё чувствовался на губах. Потом сажаю на тумбочку прямо в прихожей, и начинаю вылизывать. Запаха спермы нет, хотя вокруг всё влажно. Видимо, всё-таки презервативы использовали по назначению. Спускаюсь к попке — она тоже вся в смазке! С ума сойти, мою жену лишили анальной девственности, хотя мне она прежде даже не давала прикасаться к своему анусу.

Далее начинаю её трахать, лаская грудь и тело в тех местах, где ещё остались следы спермы и засосы.

Только когда я в неё кончил через 5 минут (больше не смог держаться при таком диком возбуждении), и мы отошли от произошедшего, она мне рассказала, как это было:

Когда я проходила по набережной в первый раз — ко мне подкатил парень, которой с 2 друзьями сидел на берегу. Он начал классически подкатывать, всячески со мной пытался поговорить. Он мне понравился, но я боялась с ним общаться, и быстро вернулась домой. Когда прошла мимо второй раз, услышала сзади его фразу «я же говорил, что она шлюшка». После этого почувствовала, что меня сзади схватил, скорее всего он, затолкал в машину на заднее сиденье. с двух сторон от меня сели его друзья, он сам за руль, и тут же поехали. Я даже осознть не успела, что произошло, даже не успела сообразить и начать отбиваться.

Парни сразу заблокировали мне все возможности выбраться, держа крепко руки, и начали меня засасывать и откровенно лапать. Я и так была возбуждена, а тут уже откровенно течь начала. Пока лапали грудь ещё сопротивлялась, а когда один засунул мне под платье руку, офигел, сказав: «Нифига себе, она без трусов, и уже вся намокла, вот шлюха!», я поняла, что уже не избежать всего, что они задумали, и почти перестала отбиваться (немного сопротивлялась для порядка).

Платье они снимать не стали, просто спустили сверху, чтоб грудь была открытой. В мой киске уже они смело орудовали руками. По 2—3 пальца каждый засовывал в меня, я была мокрая как никогда. После один засунул палец в попку со словами «Походу жопу еще никто не пробовал».

В этот момент мы уже подъехали к какой-то стройке, где явно никого не было. Меня вытащили из машины, поставили лицом на капот, и парень, который был за рулем, задрал мне платье и резким рывком вошёл в киску, и сразу начал меня резко долбить, шлепать по попке, очень сильно хватать за сиськи. А мне это только нравилось. и я хотела большего.

Через несколько секунд уже меня один парень схватил за волосы, повернул в сторону, и насадил мой рот на его член. Очень больно держа меня за волосы, двигал моей головой, трахая в ротик. Третий парень тем временем. как я поняла, расстелил на земле какой-то плед, и крикнул: «Несите её сюда. будем во все дыры иметь». Парень, который держал меня за

волосы, опустил на колени, поставил раком. и сказал, чтобы я так подползла к пледу, что я и сделала. Один уже лежал на пледе, меня посадили на его член киской, другой встал спереди, и стал иметь меня в рот, третий начал пытаться засунуть член мне в попку, и это тяжело у него получалось, потому что она не разработана. Но когда он вошёл, меня пронзила резкая боль. что я замычала, хотела выплюнуть член изо рта, но парень спереди не дал мне этого сделать.

Так меня начали трахать в 3 члена. В попке было ужасно больно, но я была дико возбуждена. Раньше я всегда осуждала девушек-давалок, которые по кругу давали себя пускать, сейчас понимаю их прекрасно, насколько это великолепное чувство.

Они несколько раз менялись, каждый попробовал меня во всех местах. После чего сказали мне сесть на колени и просить кончить мне на лицо. Я встала, как они сказали, и промолвила: «Кончите мне на лицо, пожалуйста». на что получила тут же пощёчину и команду: «Проси лучше, шлюха».

— Умоляю, обкончайте меня всю, залейте лицо спермой, я очень этого хочу.

После этого каждый по очереди подходил ко мне, трахал в рот и кончал на лицо и в рот. Далее все быстро свернули, мне запретили смывать сперму с лица, и поднимать платье. Я это сделала, только когда меня привезли к месту, где забрали, выкинув из машины у всех на виду. Я вытерла лицо платьем, встала и побежала домой.

После этого наша сексуальная жизнь круто изменилась. Но об этом читайте в других рассказах.